



成都社区“六微”工程系列展播

人人都是社治人 携手共绘同心圆

双流区2023年度“社区BBKing”活动圆满收官

12月17日下午,伴随着《空港社治之歌》的旋律,由成都市双流区委社治委主办、四川日报报业集团华西社区报承办的“幸福·双流——2023社区BBKing年度总决赛”在双流区空港·云展示中心举行。成都市委社治委副主任江维作为特邀嘉宾莅临现场指导,双流区委常委、组织部部长、社治委主任谭英华,双流区委社治委常务副主任赵晓蓉出席活动。



幸福·双流——2023社区BBKing年度总决赛现场。

任田昭、成都市爱有戏社区发展中心总干事申权、成都市锦江区大慈寺产业社区党委书记凌蔓带队出战。

在自备话题演讲环节,18位主讲人结合总决赛主题“我们社区的‘共治’故事”依次登台竞演。他们立足各自社区所属街道(镇)定位、结合身份特点,从实践出发,讲述了一个个鲜活、有温度的社区共治好故事。

随后,成都市委社治委副主任江维,四川省社科院智库工作处专家石明,成都信息工程大学传统文化研究院执行副院长、社会工作与社区治理研究所所长陈锋作为专家评审团代表,对每个组团的主讲人表现作了精彩点评,并为晋级选手——“4组团”的潘丽娟、涂继锋、常海妮、蓝雨,“3组团”的张倩妮、王成城、苏林,“2组团”的朱雅文、毛秋静开出了即兴话题。

在即兴话题演讲环节中,9名主讲人围绕专家评委提出的“你认为社区的活力从何而来?”“参加社区BBking活动的感受和收获是什么?”“是如何克服社区治理中的诸多挑战的?”三大考题,从容应答、真情流露。经过专业评审和大众评审共同投票,两轮得分总和构成了选手们决赛最终成绩。最后,怡心街道长顺社区金地悦澜道小区党支部书记常海妮,黄龙溪镇嘉禾社区嘉禾铭苑小区联合党支部书记苏林,永安镇三新村党委书记助理、选调生朱雅文当选本组团年度双流“社区BBking”。

当天,在总决赛现场还有来自双流区委组织部、区委政法委、区民政局、区文体旅游局、区农业农村局、区小区管理服务中心的分管领导,两代表一委员,市民观察员,双流区9个镇街的分管领导和社区代表参加了本次活动。

华西社区报记者 李思佳 朱佳慧 摄影 赖浩

凝聚共治合力

多元主体站上“舞台”讲故事

“通过‘社区BBking’,我们看到了全体双流社治人身上那种久久为功、持续用力的精神。”成都市委社治委副主任江维对本次活动的作出高度评价。她表示,活动从第一届到第四届,选手们的成长与变化有目共睹,从最初的稚嫩表达达到现在的从容自信,带给观众诸多惊喜。“我们的选手只有真正做了社区治理工作,才能够像今天这样娓娓道来。他们的故事、他们的经验、他们的精神,都是我们学习的宝贵财富。希望通过这样的活动,能够激发更多的人加入到我们共建共治共享的治理力量中来,共同为我们的社区创造更加美好的未来。”

双流区委常委、组织部部长、社治委主任谭英华为总决赛致辞时表示,双流“社区BBKing”活动连续举办四届,已经成为双流社治人才培养和社治工作展示的一张名片、一个品牌。

今年赛制更是创新升级,通过讲好“我们社区的‘共治’故事”,让微网格员、志愿者、居民骨干、新农人、商家代表、物业工作人员等多元主体站上“舞台”成为“主角”,凝聚起磅礴的“共治”合力,以实际行动助推双流区“432”镇街组团发展成型成势,展现了广大“双流社治人”的风采和双流社区“共治”的新风貌。谭英华希望,在多元共治的基层沃土上,选手们能继续发光发热,引导、带动更多群体参与到社区治理中来,为奋力谱写中国式现代化万千气象的成都篇章贡献更多双流社治力量。

决赛亮点纷呈

选手分为三个战队上台PK

东升街道棠湖社区党员志愿者史洪武、彭镇岷江村居民骨干邓小龙、永安镇三新村党委书记助理、选调生朱雅文等18位选手按照“432”镇街组团定位分为三个战队,分别由四川大学全国干部教育培训基地教学管理部主

历时四年,本届双流“社区BBKing”活动已从最初只有社区专职工作者参与的1.0版本升级迭代为多元参与共绘社治同心圆的2.0版本,同时紧扣区委“432”镇街组团发展定位,创新以“432”组团形式展开PK。18位从“432”组团分赛场中通过激烈角逐脱颖而出的多元身份主讲人,参与了年度“社区BBKing”巅峰对决。大家围绕“我们社区的‘共治’故事”年度主题,将最基层的声音“原汁原味”地呈现在公众面前。经过自备话题竞演和即兴话题竞演,最终,怡心街道长顺社区金地悦澜道小区党支部书记常海妮,黄龙溪镇嘉禾社区嘉禾铭苑小区联合党支部书记苏林,永安镇三新村党委书记助理、选调生朱雅文,荣获本组团双流区2023年度“社区BBKing”称号。

双向奔赴“一家亲” 暖“新”行动很暖心

华西社区报讯(记者 李玥林 街道供图)12月19日,成都市温江区涌泉街道关爱快递外卖小哥暨新就业群体“暖冬行动”系列活动正式启动。活动通过发布“一书一信一方案”为广大新就业群体送去爱和温暖。现场还为新就业群体颁发了“进网入格”聘书,他们将利用自己工作的便利积极参与基层治理。

“多一份理解包容,送出一片善意,当您收到外卖快递时,记得和小哥说一声谢谢,点一个五星好评”。活动中,与会嘉宾宣读了《快递外卖小哥暨新就业群体关爱活动倡议书》。在《致全区快递、外卖小哥的一封信》中,介绍了关爱快递外卖小哥“暖冬行动”将依托江浦路社区职工驿站和11家西熙里商业街区爱心商家,为新就业群体提供免费饮水、歇脚休息、伤口消毒、消暑纳凉、避雨取暖、图书阅读、手机充电、免费无线网络等服务。

《“最美骑手”评选活动方案》将对



新就业群体获颁“进网入格”聘书。

辖区快递员、外卖员等新就业群体爱岗敬业、乐于奉献、诚实守信、见义勇为等先进事迹以及参与基层治理情况

进行综合考评,评选20名“最美骑手”。活动现场,涌泉街道为辖区首批“爱心商家”授牌,并发布了关爱新就

业群体服务清单。参会的新就业群体在现场填写了心愿卡,社区职工驿站和“爱心商家”将帮助新就业群体实现他们的“微心愿”。

资讯

景顺长城调研直播探索AI与新能源等新趋势

近期,景顺长城基金走进“科研之城”合肥,基金经理张晓南和他的同事们,带领网友们“云调研”走进人工智能、新能源等领域的龙头企业,了解相关产业发展的最新进程。

景顺长城基金表示,本期直播选择了合肥,围绕AI、新能源等国家政策鼓励的“专精特新”方向进行调研直播,为投资者呈现基金经理调研中关注的问题及产业发展的最新进程,也让投资者更加了解科创行业现状及科技板块的投资机会。